
Hogyan fog működni az Európai Határregisztráció Rendszer? 

  

Az Európai Határregisztrációs Rendszer a schengeni külső határokon – Magyarország 

vonatkozásában a magyar–szerb, a magyar–ukrán, illetve a légi határokon – rögzíti és 

tárolja a rövid távú tartózkodásra jogosult harmadik országbeli utazó: 

 

-   útiokmányban szereplő adatait, 

-   a határátlépés helyét és idejét, 

-   arcképét és ujjlenyomatát, 

-   valamint amennyiben beléptetés megtagadására kerül sor abban az esetben a 

döntés tényét, helyét, okát és időpontját. 

  

Az új szabályok szerinti határforgalom-ellenőrzés során a rendőrség ezeket az 

adatokat az első határátlépés során egyéni aktában rögzíti, és a további ki-, illetve 

beutazás esetén szükséges lesz az egyik biometrikus adat (például arckép vagy 

ujjlenyomat) újbóli ellenőrzése, ami biztonságosabb határátlépést tesz lehetővé. 

  

A rendszer bevezetése várhatóan évente több mint tízmillió utast érint, ezért a 

határátlépési idő az egyéni akta létrehozása, illetve a biometrikus adatok rögzítése 

miatt kezdetben hosszabb lehet a korábbiakhoz képest. 

  
Magyarország felkészültsége az új rendszer működtetésére? 

  

Annak érdekében, hogy határainkon az Európai Határregisztrációs Rendszer 

bevezetése minél kevesebb fennakadást okozzon, a magyar rendőrség 

továbbfejlesztette a működéshez szükséges Nemzeti Határforgalom Ellenőrző és 

Regisztrációs Rendszert, valamint technikai eszközöket, mint például 

okmányolvasókat, ujjlenyomat-olvasókat, arcképrögzítő eszközöket, kioszkokat és 

asztali munkaállomásokat szerzett be. 

  

Az új határforgalom-ellenőrző rendszer és a megújult eszközpark segítségével a 

magyar rendőrség biztosítani tudja az új rendszer fokozatos bevezetését, továbbá a 

hatékony és az előírások szerinti biztonságos határátlépést. A 2025. október 12-én 

induló, 180 napos kezdeti időszak során több lépcsőben vezetjük be az új szabályok 

szerinti ellenőrzést, amely első lépésben a magyar–ukrán, majd a magyar–szerb és 

végül pedig a légi határátkelőhelyeken valósul meg. 
 


